

三万元的“名表”只卖几百元?

民警突袭,在一手表店内查获94块假名牌手表



警方查获的假名牌手表。本报记者 嵇磊 摄

本报10月9日讯(记者 嵇磊 通讯员 聂仁鹏) 东营某论坛内,一条“低价出售高仿瑞士名牌手表”的信息引起东营市公安局经侦支队民警的注意。9月27日,民警对该信息展开调查,在西城西四路的一个销售手表的商户内,当场查获各种假名牌手表94块。民警介绍,商户通过网络交易,从南方某城市以几十元至一百元不等的价格购得假名表,再以一百五十元至三百元的价格卖出。

线索 浏览论坛 发现售假手表店

9月中旬,东营市公安局经侦支队民警聂警官像往常一样,在东营某论坛内浏览着购物信息,甄别这些信息是否“藏”着售假行为,其中一条显示为“低价出售高仿瑞士名牌手表”的信息引起了民警的注意。

“在论坛内搜索,发现这条信息多次出现,自称‘品牌很全、质量保证……’,并且还留有地址、电话和QQ号。”东营市公安局经

侦支队民警发现信息后高度重视,立即组织民警展开调查,如果情况属实,将严厉打击。

经过调查,民警发现售假地点是西城西四路附近一家销售手表的商店。民警经过研究,决定9月27日进行突击检查,捣毁这个售假窝点。9月27日下午3时20分许,记者跟随民警身着便衣从东营市公安局出发,4时许,在西四路附近找到了这家销售手表的商店。

现场 当场查获 94块假名牌手表

经侦支队根据先期的安排,组织多名民警进入商店开始暗访调查。进门后,民警发现这家商店代理南方某品牌的手表,而在西侧的两个柜台内放着不同品牌的名牌手表。“质量都不错,都是高仿的!可以便宜卖给你。”一名年轻女子称,一块手表的价格是三百元至五百元,买的多还可以便宜。

经过短暂的暗访调查,便衣民警确认这家商店存在销售假名牌手表的行为,便通知等候在商店门口的民警进行“收网”。4时10分许,多名民警冲入商店与留在店内的民警接应。民警亮明身份,准备对柜台内的手表进行检查。

面对民警的突击检查,店主王义强(化名)“抱怨”道:“东营

有很多卖假表的,你们不能只查我啊!”民警向王义强讲明利害关系,并对其进行教育,“公安部门也将会严厉打击其他售假的行为!”随后,民警在店内查获94块假名牌手表。

溯源 通过网络 在南方城市购得

“这些假手表的仿真度挺高,品牌也很多,包括欧美茄、天梭、西铁城、卡西欧等品牌。其中一款某品牌手表市场价是3万多元,而假手表的销售价格只有一两百元!”聂警官介绍,4月份,有人通过网络主动联系了王义强,称其在南方某城市,可以几十元至一百元等不同价格卖给王义强不同品牌的假名表。王义强见有利可图,便购买了一批假表,再以一百五十元至三百元的价格卖出。目前,此案正在进一步调查中。

东营市公安局经侦支队的聂警官表示,市民们不要见有利可图,便进行售假活动,这种行为不仅违反了法律的规定,还会对社会造成危害。公安机关也将会严厉打击一切售假行为。同时聂警官提醒广大市民,购买商品时,要仔细辨别,可以向商家和有关部门进行咨询,发现假冒违法行为时,可以拨打110报案或者拨打12315向工商部门提供线索。

“九九”重阳节与老人同乐 44名志愿者敬老院送温暖

本报10月9日讯(记者 顾松 通讯员 李雪娇) 国庆长假,很多学生会选择回家或者外出游玩,然而,10月5日,中国石油大学胜利学院的44名大学生志愿者却放弃了外出游玩、回家探亲的机会,来到东营区辛店街道敬老幸福园,与92名老人共度重阳节。

公历10月5日即农历九月九日,为传统的重阳节,又称“老人节”。上午8时,中国石油大学胜利学院青年志愿者协会的44名志愿者来到辛店街道敬老幸福园。期间,12名志愿者应某酒店老板的邀请,到该酒店代老人们

领取店老板赠送的10箱酒。“你们能够在国庆长假放弃休息时间去敬老院与老人过节是件很有意义的事,我能尽一份力量心里很高兴。”酒店老板对志愿者说。

上午10时许,志愿者们开始为老人们表演手语、相声,唱歌、三句半以及武术等,当志愿者王对辉唱起《儿行千里母担忧》时,不少老人激动的流下泪水。这时,另一批志愿者则为老人们包起了水饺。参加过抗美援朝的吴兆乾老人拉住志愿者的手激动说:“看到你们,我的心里真有说不出的高兴,我能活到今天真是咱

们国家给的幸福,政府和社会都对我们很照顾,谢谢你们这些志愿者来看我们,你们表演的节目很好!”

据辛店街道敬老幸福园负责人袁福贵介绍,敬老幸福园原名敬老院,隶属于东营区辛店街道办事处,截至目前已有20多年的办园历史,园内有五保老人和社会托养老人共92名。今年102岁高龄的王友花老人从1991年起就住在园里,是目前幸福园内年龄最大的老人,她的长寿事迹还被刊登在《人民日报》海外版上,园里最小的老人今年也已经56岁。

好心人捡包为找失主等了一小时 健身卡带民警找到失主

本报10月9日讯(记者 顾松) 6日晚6时许,姜先生在西城胜利广场旁的永和豆浆用餐后,不慎将手包遗落。市民候玉涛就餐时发现手包,寻找失主无果后找到了其在公安局的朋友许加元。许加元通过手包内的健身卡,与失主取得联系,并于7日上午9时许将物品完整归还失主。

姜先生说,6日晚6时30分左右,他去西城胜利广场旁的永和豆浆时不慎将手包遗落,“直到晚上9点左右想找东西时才发手包不见了。”胜利油田胜中社区物华物业

公司440客户服务中心的候玉涛告诉记者,他在永和豆浆就餐时,发现地上有一个手包。“在店里等了近一个小时,也没看到有人回来找,就找了在公安局的朋友。”

6日晚7时许,滨海公安局基地分局的许加元接到候玉涛打来的电话,随后和候玉涛见面。许加元查阅了手包内的物品均未有失主及其朋友电话。7日上午,许加元致电包内健身卡发卡单位时,对方在核实许加元身份后将失主信息告诉了他。

7日上午9时许,姜先生到滨海公安局基地分局领取了丢失的

物品,经核查包内物品没有遗失。姜先生告诉记者,包内不仅有身份证、驾驶证、银行卡,还有装油公司重要文件的U盘两个,丢失后整夜都没有睡踏实。

当记者与候玉涛交谈时,候玉涛告诉记者,这已经是第三次捡到钱包了,第一次是上学时捡到及时交给了老师,第二次是在东城辽河小区捡到背包,他查看包内物品后及时与包内失主联系将包返还失主。候玉涛表示,捡到别人的物品及时返还是一种美德,他以后遇到类似情况时还会及时地寻找失主。

男子醉酒裸睡大街 醒后羞得无地自容

本报10月9日讯(通讯员 曹议民 记者 王超) 河口区一名男子与朋友一起吃饭喝醉酒后,竟然跑到马路上玩起了裸睡,给过往的行人跟车辆造成不便,民警赶到现场后进行了处理。

9日中午,民警接到群众报警称,一名男子赤裸着身体躺在沂州路上,非常不雅观,来往的行人和车辆只能慢慢地绕过。接到报警后,金水派出所民警迅速赶到现场,发现该男子上身赤裸,裤子褪到膝盖处,斜着身子仰面躺在马路上,挡住了半条马路,还有满身的酒气。民警摇晃男子的身体,想把他叫

醒,但该男子只是哼了一声,换一个姿势继续酣睡。

民警在男子的裤袋内找到了其手机,想联系其家人或者朋友。醉酒男子似乎觉察到了什么,从地上爬起来,提着裤子就往路边的小区内跑,民警急忙追过去,将男子带回派出所醒酒。经过两个多小时的休息,该男子逐渐清醒,讲述了自己醉酒的经过。该男子姓吴,家住河口区,中午与朋友在开发区一餐馆一起饮酒,多喝了几杯,后面的事情就不知道了。该男子从民警那里得知自己的行为后,羞得无地自容,只是连声说“对不起”。



饭店起火四人被困

10月7日上午8时04分,东营消防支队“119”指挥中心接到报警称,黄河工贸园“独一味鸽子窝”饭店发生火灾,有4人被困,其中有一名儿童。接警后,东营支队曹州路中队迅速出动12名消防官兵、两部消防车施救。

东营消防官兵经过10分钟的奋战,终于将4名被困人员成功解救。目前起火原因正在调查中。

本报通讯员 左文龙 马云玲 本报记者 李金金 摄影报道